
(공시보고서 표지 - 공통)

주요 경영상황 공시 

※ 본 건 금융투자협회에 제출하는 주요경영상황 공시는 「자본시장과 금융투자업에 관한 법률」 

제33조제3항, 「동법 시행령」 제36조제2항 및「금융투자회사의 영업 및 업무에 관한 규정」

제2-59조에 따른 『법정공시사항』으로 그 내용에 허위, 중요사실의 누락이 있을 경우 「자본

시장과 금융투자업에 관한 법률」제449조제1항제15호에 따라 5천만원 이하의 과태료 부과를 

받을 수 있습니다.

자본시장 및 금융투자업에 관한 법률 제33조제3항의 규정에 의하여 당사의 주요경영상황에 대해 
다음과 같이 공시합니다.
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제 출 이 유 : 금융투자회사의 영업 및 업무에 관한 규정 제2-59조에 의한 주요 경영상황



(제10-1호)

영업수익 또는 손익구조 30%이상 변경

<기재상의 주의>

주1) 최근 사업연도 영업수익, 영업손익, 당기순손익 중 어느 하나 이상의 항목이 

직전 사업연도 대비 100분의 30 이상 증가 또는 감소(손익계정이 흑자전환 

또는 적자전환인 경우를 포함하되, 이 경우에는 “증감비율”란에 ‘흑자전환’

또는 ‘적자전환’으로 기재한다)한 사실의 확인 또는 결정이 있은 때 주주총회

소집 공고시점 이전까지 공시한다.

주2) “법인세비용차감전계속사업이익”을 기재함에 있어 중단사업손익이 없는 경우

에는 “법인세비용차감전순이익”을 선택하여 기재한다.

1. 영업수익 또는 손익구조 
변동내용(단위:천원)

당해사업연도 직전사업연도 증감금액 증감비율(%)

- 영업수익 290,306,171 167,089,656 123,216,515 73.7

- 영업이익 71,287,650 28,583,902 42,703,749 149.4

▼법인세비용차감전계속사업이익
▼법인세비용차감전순이익

71,674,961 28,810,356 42,864,605 148.8

- 당기순이익 53,396,648 20,984,106 32,412,542 154.5

2. 재무현황(단위:천원) 당해사업연도 직전사업연도

- 자산총계 2,886,256,693 2,372,112,249

- 부채총계 2,188,512,114 1,930,045,357

- 자본총계 697,744,579 442,066,893

- 자본금 133,000,000 113,000,000

- ‘자본총계/자본금’ 비율(%) 524.6 391.2

3. 영업수익 또는 손익구조 
변동 주요원인

2천억 추가 유상증자 통한 조직 확대

및 IB사업부문 등 실적 증가

4. 이사회 결의일(결정일) 2021.01.29

- 사외이사
참석여부 

참석(명) 참석(3명)

불참(명) -

- 감사(감사위원)참석여부 여

5. 기타 투자판단에 참고할 사항

상기 내용은 K-IFRS에 따라 작성된 연결재무제표이며,

외부감사 전 재무제표이므로  추후 감사결과에 따라 일부 

변경될 수 있음 



주3) “영업수익 또는 손익구조 변동내용”을 기재함에 있어 손익계정의 손실이 발생한

경우에는 각 해당란에 負(ㅡ)표시를 하고, 이익이 발생한 경우에는 이를 표시

하지 아니한다.

주4) “증감금액”은 당해계정의 당해사업연도 금액에서 직전사업연도 금액을 차감한

금액을 기재하되 부호를 함께 기재한다.

예1) 당해사업연도 영업이익 1,000원, 직전사업연도 영업이익 500원인 경우 증

감금액은 「1,000원 - 500원 = 500원」

예2) 당해사업연도 영업이익 -1,000원, 직전사업연도 영업이익 500원인 경우 증

감금액은 「-1,000원 - 500원 = -1,500원」

예3) 당해사업연도 영업이익 1,000원, 직전사업연도 영업이익 -500원인 경우 증

감금액은 「1,000원 - (-500원) = 1,500원」

주5) “증감비율”은 「(증감금액 ÷ ︳직전사업연도금액 ︳) × 100」의 산식으로 

산출한 수치를 소수점 이하 첫째자리까지 기재하되, 감소의 경우 負(-)표시를 

하여 기재한다.

주6) “‘자본총계/자본금’ 비율”은 소수점 이하 첫째자리까지 기재한다.

주7) 상기 기재사항 외의 투자판단에 참고가 될 수 있는 주요사항은 “기타 투자

판단에 참고할 사항”란에 가급적 자세하게 기재한다.


